

TIOBELLA

ЦИТАТА НЕДЕЛИ



Более 30500 заявителей в 2019 году получили услуги на площадке МАУ «МФЦ».

Андрей ЧЕСНОКОВ, глава администрации округа.

1965 года **СУББОТА**

Основана в апреле

19 сентября 2020

№ 38 (8632)

CETEBOE CMM: BEL-POBEDA.RU E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU Цена в розницу -20 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

КРЕДИТЫ. Председатель Верховного суда России Вячеслав Лебедев заявил, что банки не вправе навязывать гражданам дополнительные услуги при выдаче кредита. А должники, в свою очередь, вправе требовать снижения явно несправедливых неустоек.

АПТЕКИ. АПТЕКИ В ЖИЛЫХ ДОМАХ ЗАКРЫВАТЬ НЕ ПЛАНИРУЕТСЯ. ОБ ЭТОМ СООБЩИЛИ В РОСПОТРЕБНАДЗОРЕ. КАК ПОДЧЕРКИВАЮТ В САНИТАРНОМ ВЕДОМСТВЕ, ТАКИЕ ТРЕБОВАНИЯ НЕ СОДЕРЖАТСЯ В ПРОЕКТАХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫХ АКТОВ СЛУЖБЫ.

мошенники. В России начнут бороться с подменой телефонных номеров. По инициативе Минкомсвязи и МВД создана рабочая группа по противодействию телефонному мошенничеству. В неё вошли также представители ФСБ, Роскомнадзора, ЦБ РФ, операторов связи.

МЕДИЦИНА. Кабмин одобрил законопроект, разрешающий врачам скорой оказывать помощь гражданам без оформления письменного согласия, в связи с этим документ вынесен на рассмотрение нижней палатой парламента.

ТОВАРЫ. Программа национальных стандартов на продукцию для детей, включая игрушки, будет обновлена с учётом «дорожной карты» по развитию индустрии детских товаров на 2020-2024 гг., рассказали «РГ» в Ассоциации предприятий ин-

дустрии детских товаров (АИДТ). Документ утвердило правительство.



Информбюро

С места события. Яковлевцы отмечают 55-летие со дня образования округа

Помним прошлое, движемся в будущее



W-1-----

МАСТЕРА. В Белгородском центре

народного творчества открылась областная выставка работ мастеров декоративно-прикладного искусства и художников-любителей области «Живёт в народе красота». «...Это чистый источник, из которого можно бесконечно черпать вдохновение и положительные эмоции. Поэтому рукотворное народное искусство неувядаемо. Сегодня в нашей области 127 мастеров, носящих это звание», - подчеркнула заместитель начальника управления культуры области Оксана Глущенко.

На церемонии открытия вручили удостоверения и знаки «Народный мастер Белгородской области» мастерам, удостоенным в 2019 году этого звания. Среди получивших заслуженное звание — яковлевец Юрий Безуглов.

В целях поддержки творческих инициатив, направленных на развитие декоративно-прикладного творчества Белгородской области, в рамках реализации национального проекта «Культура» в 2021 году пройдёт областной конкурс творческих проектов на соискание гранта среди Домов ремёсел области.

ТРАНСПОРТ. В период с 11 по 24 сентября с.г. проводится повторная пробная обкатка расписания и схемы движения автобуса по новому маршруту № 101 «Автостанция г. Строителя – мкр. Крапивенский» с учётом полученных замечаний и предложений. Предложения по внесению изменений в расписание движения автобуса просят направлять в отдел ТЭК, транспорта и энергоэффективности управления ЖКХ, транспорта и ТЭК администрации Яковлевского городского округа (г. Строитель, ул. Ленина, д. 2, 3 этаж) по телефону: 8 (47244) 6-93-66 или по адресу электронной почты: tekavto31@bk.ru.

В случае отсутствия предложений по внесению изменений в расписание и схему движения автобуса указанное расписание будет введено на постоянной основе с 25.09,2020 г.

прожиточный минимум.

Администрация Яковлевского городского округа информирует, что, согласно постановлению Правительства Белгородской области № 385-пп от 24 августа 2020 года «Об установлении величины прожиточного минимума по Белгородской области за II квартал 2020 года», определена величина прожиточного минимума по региону за этот период. Она установлена в размере: на душу населения – 9 382 рубля, для трудоспособного населения - 10 265 рублей, пенсионеров – 8 204 рубля, детей - 9 364 рубля.

Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2020 года.

Олег **ВЛАДИМИРОВ**

55 лет, которые отмечает со дня своего образования наш округ, - не просто юбилейная дата. Эта цифра для яковлевцев особая. Две пятёрки – не просто удвоенная оценка всему тому, что сделал наш округ за этот незначительный, в общем-то, с точки зрения истории период. Это некий аванс к тому, что нам всем предстоит впереди.

Начались праздничные меро-

приятия, как водится, с открытия обновлённой Доски почёта, или вернее сказать – Трудовой славы округа, куда занесли 16 трудовых коллективов и 40 передовиков из всех сфер. Все они получили из рук главы администрации Яковлевского городского округа Андрея Чеснокова Почётные грамоты и ценные подарки. В числе награждённых такие известные в округе предприятия как ООО «Бутово-Агро», ЗАО «Томаровский мя-

сокомбинат», ООО «МПЗ Агро-Белогорье», Яковлевский РЭС, центральная окружная библиотека, кардиологическое отделение ЦРБ и др. Среди передовиков производства и социальной сферы – зоотехник молочной компании «Зелёная долина» Галина Радушинская, оператор по искусственному осеменению животных ООО «Белгранкорм» Ольга Бабакина, водитель ЗАО «Красненское» Юрий Леонов, рабочая по благоустройству МБУ «Благоустройство» Наталья Солошина, электрогазосварщик ЗАО «Томмолоко» Александр Бондарев, водитель ООО «Корпанга» Александр Буняев, ИП Сабир Мирзаев, тренер по футболу Олег Выдрин, старший госинспектор ГИБДД Алексей Жильцов (ему на снимке вручают награду), председатель ТОС «Бугорок» из Томаровки Светлана Гончарова и другие.

(Продолжение темы – на 2-й стр.)